

Warszawa, 2010.12.20

BF/KO-ZP/066-11/10

Numer postępowania 66/10

**Wykonawcy,
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zaprojektowanie, realizacja, wypełnienie treściami oraz koordynacja i administrowanie platformy e-learning w ramach transferu wiedzy organizowanego przez Polską Organizację Turystyczną.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytania dotyczącego SIWZ wraz z udzielonym wyjaśnieniem.

Pytanie 1:

W rozdziale XIII pkt 2 2) SIWZ czytamy:

Kryterium **treści** zostanie ocenione na podstawie

- a) *Ilość dodatkowych filmów zrealizowanych podczas wybranych szkoleń w „bloku krajowym”:*
- *za 1 dodatkowy film, powyżej liczby wymaganych filmów określonych w rozdziale II, pkt. 7, ppkt 1 SOPZ – max 1 pkt.*
 - *za > 1 dodatkowy film, powyżej liczby wymaganych filmów określonych*
 - *w rozdziale II, pkt. 7, ppkt 1 SOPZ – max 2 pkt.*

Czy Zamawiający pisząc „Ilość dodatkowych filmów zrealizowanych podczas wybranych szkoleń w „bloku krajowym”” ma na myśli ilość dodatkowych filmów zaproponowanych w ofercie? Podobnie z pozostałymi punktami kryterium treści (czyli b,c,d,e,f) dla bloku krajowego i zagranicznego. Reasumując, czy w **kryterium treści** chodzi o dodatkowe zdjęcia, filmy, elementy dźwiękowe itd. zaproponowane w ofercie?

Odpowiedź 1:

W rozdziale podpunkcie 2) punktu 2 rozdziału XIII SIWZ określono kryterium oceny treści. Formułując treść tej części SIWZ Zamawiający ma na myśli ilość dodatkowych filmów, zdjęć, elementów dźwiękowych i innych elementów zaproponowanych w ofercie przez Wykonawcę powyżej liczby wymaganych, określonych w rozdziale II pkt. 7 ppkt. 2 SOPZ.



ul. Chałubińskiego 8, 00-613 Warszawa, Polska, tel. +(48 22) 536 70 01, +(48 22) 536 70 02, fax +(48 22) 536 70 03,
e-mail: pot@pot.gov.pl, www.pot.gov.pl

Pytanie 2:

W rozdziale III, pkt 12 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia czytamy:

Wykonawca zobowiązany jest w zawartości „bloku zagranicznego” oprócz treści przekazywanych przez Polską Organizację Turystyczną zrealizować/wykonać i umieścić co najmniej takie elementy jak:

- 1) co najmniej 5 zdjęć w kursie (zoptymalizowane do wyświetlania na stronie internetowej platformy e-learning) wzbogacające treść kursu (tematyka zdjęć do zaproponowania przez wykonawcę),
- 2) co najmniej 5 elementów dźwiękowych w kursie (w tym muzyczne) wzbogacające treść kursu (tematyka elementów dźwiękowych do zaproponowania przez wykonawcę),
- 3) co najmniej 10 innych elementów w kursie (zoptymalizowane do wyświetlania na stronie internetowej platformy e-learning) wzbogacających treść kursu, takich jak: mapy, prezentacje statyczne, prezentacje typu flash, animacje, rysunki, szkice itp. (tematyka innych elementów do zaproponowania przez wykonawcę).

Co ma na myśli Zamawiający pisząc „co najmniej 5 zdjęć w kursie”? Czy chodzi o:

- a) co najmniej 5 zdjęć dla całego bloku zagranicznego
- b) co najmniej 5 zdjęć dla każdego segmentu tematycznego
- c) co najmniej 5 zdjęć dla każdej kategorii?

Podobnie z punktem 2) oraz 3) zacytowanego fragmentu (5 elementów dźwiękowych, 10 innych elementów).

Odpowiedź 2:

W rozdziale III pkt. 12 SOPZ Zamawiający pisząc:

...1) co najmniej 5 zdjęć w kursie ...,

2) co najmniej 5 elementów dźwiękowych w kursie...,

3) co najmniej 10 innych elementów w kursie...”,

ma na myśli cały „blok zagraniczny”. Wszystkie te elementy mają stanowić uatrakcyjnienie procesu edukacji. Nie stanowią materiału promocyjnego (jak w przypadku treści przekazywanych przez Zamawiającego), stąd też dotyczą całego bloku szkoleniowego (jako uzupełnienie treści edukacyjnych i promocyjnych) i mają być zamieszczone w zaproponowanych przez Wykonawcę miejscach „bloku zagranicznego”.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i obowiązują wszystkich Wykonawców. Z uwagi na fakt, iż powyższe wyjaśnienia nie wymagają dodatkowego czasu na przygotowanie oferty, ani nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia dotychczasowy termin składania ofert, tj. 04.01.2011 r. godz. 12:00 nie ulega zmianie.

Kierownik Zamawiającego
PREZES
Polskiej Organizacji Turystycznej
Rafał Szmytke

